

# 13家建工建材检测站接受监督检查 结构安全不合格须及时上报

本报6月9日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者在全市建设工程质量检测工作会议上了解到,5月5日至5月12日,德州市质量技术监督局和德州市建设工程质量监督站联合开展了全市建工建材类资质认定实验室的专项监督检查工作,下一步,涉及结构安全的不合格报告必须在24小时内上报建筑质量监督机构,不合格台账

每月定期上报。据了解,此次对全市具有资质的建设工程检测机构全部进行了检查,共检查了德州市检测站、德城区检测站、经济开发区检测中心等13家资质认定检测机构。根据行业资质相关规定,市检测站具备见证取样和主体、钢结构、地基专项资质,开发区检测中心、武城县检测站、庆云县检测公司仅具备见证取样

资质,其余9家具见证取样检测和主体专项检测资质。个别检测机构样品管理不符合规定的要求,在检已检样品不分,检测样品未按规定的时间留样,缺少样品留置空间,许多样品摆放在一起,标养室样品不按规定摆放,有挤压叠擦现象。部分记录报告不完善,信息不全。委托检测项目与报告不符。不合格报告未及

时上报,检测合同未到监督机构备案等。下一步,要严格遵守行业管理规定,加强制度落实。混凝土、水泥、钢筋力学性能、墙体材料等必须按要求进行自动采集,所有检测数据必须按照系统要求实时上传,涉及结构安全的不合格报告必须在24小时内上报建筑质量监督机构,不合格台账每月定期上报。

## 金银珠宝降温 吃穿消费大涨

本报6月9日讯(记者 王明婧) 2014年1-5月份,德州市限额以上消费品零售总额达到228亿元,同比增长近四成。据统计,粮油、食品、饮料、烟酒类商品销售额增长明显,比去年同期增长近一半,而日用品和儿童玩具同比增长八成多。按经营单位所在地划分,1-5月份城镇消费品零售额210.8亿元,同比增长三成多,而乡村消费品零售额虽然仅十余亿元,但同比增速超过百分之百。城镇化进程加快,中心城区商品集散、辐射功能进一步扩大。生活类消费大幅增长,前五个月,服装、鞋帽、针纺织品类同比增长48.9%,日用品类和儿童玩具类同比增长八成以上。家居用品更新换代速度加快,1-5月份家用电器和音像器材类销售同比增长四成多,家具类同比增长接近百分之百。目前,住房、汽车、金银珠宝等高档商品消费出现降温,新的消费热点尚未形成。尽管德州市城乡居民收入水平近年来明显提高,但受消费习惯、消费理念等因素的影响,市场仍然以传统消费为主。



危险垂钓

9日下午,在沙王河内,市民在两片水域中间的位置钓鱼,十分危险。本报记者 孙婷婷 摄

## 变形金刚空降德州 助阵绿城·百合花园

近日,11米超大变形金刚擎天柱携大黄蜂,御天敌惊现德州,引起了市民的广泛关注,纷纷前去一探究竟,尤其变形金刚的铁杆粉丝们,更是第一时间去参观留念。

据悉,本次超大变形金刚空降德州,是助阵绿城·百合花园项目全实景样板区、样板间开放,同期展示的还有古灵精怪的小黄人、蓝精灵和哆啦A梦等卡通人物。6月1日活动当天就吸引了2000余人从四面八方赶来参观,不仅感受到变形金刚带来的震撼,也见证了德州最美实景样板区、样板间的开放盛况。



前来参观的客户无一不被绿城·百合花园打造出来的全实景样板区及实体精装样板间所折服,纷纷对绿城·百合花园的高端品质表示赞叹。

据介绍,变形金刚及卡通人物展将在绿城·百合花园进行为期一个月的展出,活动期间造访还有主题玩偶、《变形金刚4》电影票等礼品相赠。

## 河北武强音乐水世界 7月1日盛大开业

河北武强音乐水世界·水乐方地处武强县周窝音乐小镇,距德州约100公里,是中国唯一以音乐为主题的水上乐园,她开创了全国特色主题水上乐园的新篇章。伴着夏日的微风,音乐水世界将在7月1日盛大开业。漫步周窝,踏浪赏乐,开启音乐之旅;踏着浪花,步入水乐方乐园,嬉水同时,享受音乐,人在水中,乐在其中。

水乐方总占地5万多平米,位于千年古县,年画之乡——武强县周窝音乐小镇,307国道在周窝小镇的北侧穿过。武强地处燕赵腹地,



占据京津石三角中心,交通四通八达,西距省会石家庄市135公里,石黄高速,307国道在这里经过。水乐方是中国唯一以音乐为主题的水上乐园,她开创了全国特色主题水上乐园的新篇章。这里汇集了六大

娱乐水景观。园内所有设备国内领先,有众多荣获国际大奖的顶尖项目。超大的游玩空间,顶尖的游乐设备,清新宜人的环境,让我们感受美妙音乐与嬉水的完美结合,在水声、音乐声、尖叫声中忘记一切烦恼。(刘振)

# 德州华海湾集团爱心募捐义演活动

### 募捐26万余元圆上学梦

7日上午,正当千万学子走进考场,为自己的未来努力拼搏时,在德州市华海湾集团,一场大型募捐义演活动也如期举行,截至记者发稿时,活动已经募集到助学善款266600余元。其中,华海湾集团总经理郭斌代表集团捐赠十万支票并追加10万元现金。

一大早市民便赶到现场观看演出,现场座无虚席,舞台上歌手激情演唱,大牌明星倾情助阵,引得市民齐声叫好。记者了解到,上午8点30分,华海湾地产部分业主、公司职工、社会各界爱心人士近千余人早早来到活动现场,准备献上自己的一份爱心。此次义

演不仅让更多的德州市民度过了一个愉快的周末,同时更让此次义演举办的有意义和价值。活动现场,华海湾集团还被德城区总工会授予爱心企业荣誉。

“每年高考过后都有部分学生为上大学的学费发愁,特别是对于贫困家庭来说,高昂的学费让一些优秀的孩子和大学失之交臂,这样很可能改变他们一生的命运。”华海湾集团董事长郭玉宽告诉记者,集团前几年也多次参与市里组织的助学圆梦行动,今年他们早早地就做出了方案,提前着手,解决孩子们的后顾之忧,这也是华海湾集团的社会责任。“谁都有困难的时候,在企业困难时期,是德州市委、市政府和社会各界的大力支持才有了华海湾的今天,而如今,是集团回报社会的时候了,作为一个房地产企业来



说,打造最完善的社区、建造高质量的楼房是集团的本职工作,捐助社会,回报社会也必须成为华海湾集团工作的一部分。”华海湾集团总经理郭斌表示:“这份荣誉对于企业每一位员工来说,都是莫大的鼓励,我们在

今后的工作中,一定会力所能及的为社会贡献力量。”“一个企业刚刚起步时,是某一个人的,当发展壮大后,就应该是社会的,因为你必须要承担社会责任。”郭斌说。(贺莹莹)

